
YouGov Survey Results

Sample Size: 1713 GB Adults

Fieldwork: 15th - 16th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain
Leav

e
Male Female

18-

24

25-

49

50-

64
65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland No Yes

Weighted Sample 1713 581 425 154 636 678 833 880 187 714 413 397 976 737 206 576 372 413 147 1546 167

Unweighted Sample 1713 594 431 165 716 702 730 983 116 682 428 486 1054 659 184 591 379 402 157 1557 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How confident are you, if at all, that the 

remaining coronavirus restrictions (e.g. social 

distancing, rule of six indoors etc) will be lifted 

on 19th July?

Very confident 6 7 3 9 6 6 7 5 7 5 7 6 7 5 2 7 8 6 2 5 11

Fairly confident 32 36 31 37 33 35 33 31 31 29 36 34 34 29 38 33 29 31 29 32 34

TOTAL CONFIDENT 38 43 34 46 39 41 40 36 38 34 43 40 41 34 40 40 37 37 31 37 45

Not very confident 37 33 40 38 39 34 35 38 30 41 31 38 38 35 40 37 38 35 34 37 32

Not at all confident 14 15 14 10 12 15 15 14 16 14 15 13 13 16 9 13 13 17 21 14 18

TOTAL NOT CONFIDENT 51 48 54 48 51 49 50 52 46 55 46 51 51 51 49 50 51 52 55 51 50

Don’t know 11 9 12 7 10 10 9 12 17 10 11 9 9 14 11 10 12 10 15 12 5

The Prime Minister has announced that the 

Government has brought forward its target of 

giving all adults their first dose of a coronavirus 

vaccine to 19th July. How confident are you, if at 

all, that the Government will meet this target?

Very confident 17 26 11 17 16 20 18 16 11 15 20 18 18 15 13 20 16 18 8 16 20

Fairly confident 54 57 53 62 58 54 51 56 44 53 56 58 57 50 52 56 57 52 49 55 47

TOTAL CONFIDENT 71 83 64 79 74 74 69 72 55 68 76 76 75 65 65 76 73 70 57 71 67

Not very confident 16 8 21 15 16 13 18 15 21 17 14 15 14 19 20 13 15 17 25 16 18

Not at all confident 6 4 6 4 5 6 8 4 11 7 4 3 6 6 7 5 4 7 6 5 10

TOTAL NOT CONFIDENT 22 12 27 19 21 19 26 19 32 24 18 18 20 25 27 18 19 24 31 21 28

Don’t know 8 4 9 2 5 7 5 10 14 9 5 5 6 10 8 7 8 7 13 8 5

Region Attending wedding Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social 
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During the coronavirus outbreak the 

Government paid 80% of the wages of people 

who had been temporarily laid off (or 

“furloughed”) from work. The furlough scheme 

is due to be phased out from 1st July, with the 

Government paying 70% of wages in July, 60% 

in August, 50% in September, and the scheme 

ending completely by 30th September. 

The Government has pushed Step 4 of the 

roadmap back to 19th July, but it has been 

reported that the furlough scheme will be 

phased out as planned. 

Which of the following comes closest to your 

view?

The furlough scheme should be phased out from 1st 

July as planned
28 43 16 26 21 39 31 25 13 25 37 31 29 27 26 32 25 28 24 28 29

The current furlough scheme should be extended to 

19th July
35 36 39 38 38 34 33 37 32 35 35 36 36 33 28 35 37 38 31 35 34

The current furlough scheme should be extended for 

a further month
11 7 13 15 13 10 13 10 15 12 7 14 11 12 10 10 14 13 8 11 13

The current furlough scheme should be extended for 

a further three months
6 3 10 8 8 4 7 6 10 7 6 4 7 6 9 6 5 5 14 6 7

The current furlough scheme should be extended for 

a longer period
7 3 10 7 10 4 6 8 7 8 6 6 6 8 12 7 6 5 9 7 10

Don’t know 12 8 12 6 9 10 10 14 22 13 9 10 10 15 16 10 13 12 13 13 6

Are you currently planning to get married, or 

attend a wedding or civil ceremony between now 

and 19th July? Please tick all that apply.

I am planning on getting married 1 0 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 12

I am planning to attend a wedding or civil ceremony 9 8 7 7 9 7 10 7 19 10 6 4 10 7 11 11 5 8 9 0 90

Not sure 90 92 92 91 90 93 89 92 80 89 93 95 89 92 88 89 93 91 90 100 0
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Earlier this week the Government announced 

that the limit on the number of people who can 

attend weddings will be lifted in England from 

21st June, although certain measures will 

remain in place until 19th July. To what extent, if 

at all, do you support or oppose the following 

measures being put in place for weddings in 

England between 21st June and 19th July?

Lifting the limit of 30 people

Strongly support 25 27 22 20 23 25 25 25 20 31 22 20 25 25 20 26 22 29 25 23 44

Tend to support 36 37 35 45 38 41 37 36 42 29 39 44 37 35 35 36 40 34 40 37 30

TOTAL SUPPORT 61 64 57 65 61 66 62 61 62 60 61 64 62 60 55 62 62 63 65 60 74

Tend to oppose 19 19 18 25 21 18 18 19 14 20 20 18 20 16 20 20 18 17 15 19 18

Strongly oppose 9 8 9 4 8 8 9 8 6 9 11 8 8 9 10 9 9 9 7 9 5

TOTAL OPPOSE 28 27 27 29 29 26 27 27 20 29 31 26 28 25 30 29 27 26 22 28 23

Don’t know 11 9 15 6 10 8 10 12 20 11 8 9 9 14 15 10 10 11 13 12 3

Banning indoor dancefloors

Strongly support 20 21 19 27 23 17 22 18 7 19 23 25 21 19 23 21 20 20 13 20 20

Tend to support 30 30 37 31 34 31 29 31 24 26 34 36 31 28 32 31 30 27 31 31 19

TOTAL SUPPORT 50 51 56 58 57 48 51 49 31 45 57 61 52 47 55 52 50 47 44 51 39

Tend to oppose 21 23 17 25 20 23 21 21 28 21 21 18 22 19 16 21 23 21 24 20 30

Strongly oppose 16 16 13 7 11 17 17 15 16 21 11 10 15 16 12 14 16 19 18 15 26

TOTAL OPPOSE 37 39 30 32 31 40 38 36 44 42 32 28 37 35 28 35 39 40 42 35 56

Don’t know 13 11 15 10 11 12 11 15 24 14 10 11 10 18 17 13 12 14 14 14 5

Table service only at receptions

Strongly support 25 28 25 28 29 24 25 26 10 23 30 32 28 22 19 28 26 26 21 25 24

Tend to support 39 40 44 46 45 39 37 40 31 34 44 45 41 35 40 41 37 36 40 39 32

TOTAL SUPPORT 64 68 69 74 74 63 62 66 41 57 74 77 69 57 59 69 63 62 61 64 56

Tend to oppose 13 13 9 16 10 16 15 12 22 15 11 9 12 15 17 11 15 12 14 13 21

Strongly oppose 10 12 7 4 6 12 13 8 9 14 9 7 10 11 8 9 11 13 13 9 21

TOTAL OPPOSE 23 25 16 20 16 28 28 20 31 29 20 16 22 26 25 20 26 25 27 22 42

Don’t know 12 8 15 6 10 9 11 14 28 14 6 7 9 17 16 11 11 13 12 13 3
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Maximum of 6 people at a table

Strongly support 27 30 24 34 31 25 26 27 8 22 33 36 28 25 21 28 29 26 21 27 21

Tend to support 35 33 39 37 38 36 32 37 25 32 39 39 35 34 35 36 32 34 36 35 31

TOTAL SUPPORT 62 63 63 71 69 61 58 64 33 54 72 75 63 59 56 64 61 60 57 62 52

Tend to oppose 15 15 13 15 14 16 15 15 19 18 12 10 16 13 18 16 15 11 16 15 17

Strongly oppose 12 14 9 8 9 14 15 9 20 15 10 6 12 13 9 11 12 15 13 11 28

TOTAL OPPOSE 27 29 22 23 23 30 30 24 39 33 22 16 28 26 27 27 27 26 29 26 45

Don’t know 12 7 15 6 9 9 11 12 28 12 6 8 9 15 17 9 11 13 14 12 3

Maintaining social distancing

Strongly support 35 36 35 44 39 33 35 35 20 29 43 42 37 32 34 35 38 33 29 35 27

Tend to support 34 34 36 35 36 35 33 34 35 32 35 36 34 34 35 36 34 32 30 33 42

TOTAL SUPPORT 69 70 71 79 75 68 68 69 55 61 78 78 71 66 69 71 72 65 59 68 69

Tend to oppose 13 12 10 11 10 13 13 13 18 16 9 9 13 13 12 12 14 11 18 12 17

Strongly oppose 9 12 6 5 7 12 11 7 5 12 9 6 9 9 5 9 7 12 11 9 12

TOTAL OPPOSE 22 24 16 16 17 25 24 20 23 28 18 15 22 22 17 21 21 23 29 21 29

Don’t know 10 6 13 5 8 7 8 11 22 11 5 7 7 13 14 8 8 11 13 10 3

Thinking about the following measures currently 

in place to prevent the spread of coronavirus, 

when do you think they will be lifted?

Wearing a face mask in public indoor settings 

e.g. shops, restaurants, gyms

19th July 11 13 10 6 8 14 13 9 9 12 12 10 10 12 12 11 11 14 2 11 13

By end of July 5 4 3 4 3 5 5 4 8 4 6 4 5 4 3 5 5 4 7 5 4

By end of August 7 8 8 11 9 7 8 7 12 7 7 8 9 6 12 8 6 7 3 8 4

By end of September 8 9 6 7 7 8 8 7 7 7 8 9 8 7 7 9 9 7 2 8 8

By end of October 5 4 4 3 4 5 6 3 11 3 4 5 4 5 4 4 3 8 6 4 8

By end of November 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 3 2 3

By end of December 7 9 8 4 7 7 7 7 5 6 8 10 6 9 5 8 9 7 7 7 10

2021 45 49 41 36 40 48 48 39 54 41 47 48 43 45 44 47 45 48 30 45 50

Sometime in 2022 25 23 30 38 32 22 22 27 20 28 25 22 29 20 25 25 24 23 31 25 22

Later than 2022 6 5 5 5 6 6 6 6 7 6 6 4 6 5 6 5 5 3 18 5 9

Never 7 8 5 4 5 8 8 7 4 6 9 10 6 10 6 7 9 7 9 7 7

Don't know 17 14 19 16 18 16 15 20 16 20 14 17 16 20 19 17 18 18 13 18 11
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Wearing a face mask on public transport

19th July 9 10 7 5 6 11 12 7 8 11 10 6 8 10 13 8 10 11 5 9 8

By end of July 3 3 2 4 2 3 4 2 6 2 4 3 3 3 1 4 2 4 7 3 9

By end of August 6 6 6 7 7 6 6 5 10 5 6 6 7 5 6 6 5 8 3 6 3

By end of September 7 8 5 11 7 6 6 7 5 6 6 9 7 6 7 8 7 6 2 6 8

By end of October 4 4 5 2 3 4 4 3 7 2 3 5 3 4 7 3 4 3 2 4 4

By end of November 2 2 2 0 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 4 1 2 2 6

By end of December 6 8 6 3 6 7 6 7 2 6 6 9 6 7 3 6 7 7 9 7 5

2021 37 41 33 32 32 39 40 33 40 34 37 40 36 37 40 36 39 40 30 37 43

Sometime in 2022 27 26 32 39 34 24 25 29 22 28 29 25 31 22 25 29 25 26 30 28 22

Later than 2022 7 8 7 7 8 8 7 8 11 7 8 6 8 7 7 7 9 4 14 8 6

Never 11 12 8 8 7 13 12 9 12 10 12 11 9 13 7 11 11 11 12 10 17

Don't know 18 14 20 16 18 16 15 20 15 20 14 17 15 20 20 17 18 18 13 18 12

5 www.yougov.com© 2021 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1713 GB Adults

Fieldwork: 15th - 16th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain
Leav

e
Male Female

18-

24

25-

49

50-

64
65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland No Yes

Weighted Sample 1713 581 425 154 636 678 833 880 187 714 413 397 976 737 206 576 372 413 147 1546 167

Unweighted Sample 1713 594 431 165 716 702 730 983 116 682 428 486 1054 659 184 591 379 402 157 1557 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region Attending wedding Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social 

Social distancing

19th July 13 16 10 9 10 15 15 11 12 13 15 10 14 12 14 14 12 15 6 13 14

By end of July 8 7 8 11 6 8 9 7 10 7 8 8 8 8 10 8 9 7 8 8 7

By end of August 8 7 8 8 10 6 8 7 6 8 7 7 9 6 7 8 7 8 7 8 8

By end of September 8 9 9 10 9 8 8 9 10 6 8 11 9 7 8 9 8 7 9 8 6

By end of October 4 4 3 3 3 4 4 4 7 3 3 5 4 5 4 3 3 6 4 4 5

By end of November 2 3 3 3 2 3 3 2 4 2 3 2 1 4 3 2 3 2 2 2 5

By end of December 6 7 7 5 7 7 6 7 2 6 7 8 7 6 2 6 6 9 6 6 5

2021 49 53 48 49 47 51 53 47 51 45 51 51 52 48 48 50 48 54 42 49 50

Sometime in 2022 21 21 25 26 27 19 19 24 14 23 23 21 24 18 23 21 22 20 23 22 17

Later than 2022 6 6 4 5 6 6 6 6 8 6 5 5 6 6 4 6 6 3 15 6 4

Never 6 6 3 4 3 7 7 4 3 5 6 7 4 7 5 4 7 5 9 5 9

Don't know 18 14 20 15 17 17 16 19 23 19 15 15 16 20 18 18 18 19 12 17 20

Limiting capacity in public indoor settings e.g. 

shops, restaurants, gyms

19th July 17 20 17 13 14 20 19 16 16 18 18 16 17 18 17 18 20 19 3 17 17

By end of July 11 12 11 13 11 11 12 10 9 11 12 10 10 12 16 10 11 10 9 11 7

By end of August 10 11 8 12 11 10 10 11 12 10 9 10 12 8 8 14 7 9 10 10 12

By end of September 8 9 8 7 9 7 8 9 8 7 10 9 9 8 5 10 7 10 8 9 6

By end of October 5 4 5 6 5 4 6 4 10 3 4 6 5 4 4 3 5 4 10 5 5

By end of November 2 2 1 3 3 2 2 2 2 1 3 3 2 2 2 2 2 1 2 2 4

By end of December 7 8 8 7 9 7 8 7 7 7 8 8 7 8 6 6 7 9 10 7 9

2021 60 66 58 61 62 61 65 59 64 57 64 62 62 60 58 63 59 62 52 61 60

Sometime in 2022 15 14 16 16 17 14 13 17 8 17 15 15 17 13 16 15 15 13 19 15 15

Later than 2022 4 3 2 6 3 5 4 3 6 3 3 4 4 3 1 3 2 4 8 3 5

Never 4 4 2 1 2 4 6 2 5 3 4 4 3 5 5 3 4 4 7 3 9

Don't know 17 13 20 15 17 16 14 19 17 19 15 14 15 19 20 17 18 17 13 17 12

The traffic light system for international travel

19th July 6 8 4 3 5 8 7 6 3 7 6 6 6 7 5 6 5 9 4 6 5

By end of July 4 5 4 2 4 4 4 3 4 2 5 5 4 3 3 4 4 4 2 4 3

By end of August 6 7 6 3 5 7 6 6 8 4 6 7 5 6 6 6 4 7 8 6 6

By end of September 6 6 5 6 5 5 6 6 6 6 5 7 6 6 8 7 7 4 4 6 8

By end of October 5 5 6 5 4 5 6 5 9 4 4 7 6 5 6 5 6 4 7 5 7

By end of November 3 3 3 3 4 3 4 2 10 3 2 3 4 2 2 3 2 5 4 3 7

By end of December 8 8 9 11 9 6 8 8 8 7 9 7 8 8 7 8 8 8 6 8 6

2021 38 42 37 33 36 38 41 36 48 33 37 42 39 37 37 39 36 41 35 38 42

Sometime in 2022 27 25 27 33 31 24 27 27 23 30 27 22 29 23 26 26 30 25 29 27 25

Later than 2022 9 10 10 8 10 9 10 9 5 10 11 8 11 7 8 11 7 8 12 9 10

Never 6 8 4 7 3 8 7 5 5 6 7 7 5 7 6 6 6 6 8 6 10

Don't know 20 15 22 19 19 19 16 24 18 21 18 20 17 24 23 19 21 20 16 21 14

6 www.yougov.com© 2021 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1713 GB Adults

Fieldwork: 15th - 16th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain
Leav

e
Male Female

18-

24

25-

49

50-

64
65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland No Yes

Weighted Sample 1713 581 425 154 636 678 833 880 187 714 413 397 976 737 206 576 372 413 147 1546 167

Unweighted Sample 1713 594 431 165 716 702 730 983 116 682 428 486 1054 659 184 591 379 402 157 1557 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region Attending wedding Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social 

Once all coronavirus restrictions have been 

lifted, do you think you will or will not continue 

to do each of the following?

Social distance when possible

Will continue to do this 66 65 68 74 70 68 59 72 51 59 73 75 65 67 69 66 69 62 61 67 55

Will not continue to do this 24 28 23 18 23 25 29 20 28 30 19 17 26 23 22 23 22 29 27 23 33

Don't know 10 7 9 8 7 8 12 9 20 11 7 7 10 10 10 12 9 8 11 10 12

Wear a facemask on public transport

Will continue to do this 56 53 62 56 61 54 54 59 54 52 57 65 56 56 63 58 54 51 61 57 52

Will not continue to do this 26 30 23 22 21 29 30 23 30 31 24 19 26 27 26 22 29 31 23 26 33

Don't know 17 17 15 22 17 17 16 18 16 17 19 16 18 17 11 19 17 18 16 18 15

Wear a facemask in shops

Will continue to do this 50 47 54 51 53 49 49 52 53 44 51 60 50 51 54 50 49 49 57 51 50

Will not continue to do this 34 39 32 30 29 39 36 32 33 40 32 27 34 34 33 31 39 38 28 34 38

Don't know 15 14 14 20 18 12 14 16 14 16 17 13 16 15 14 19 13 13 15 16 13

Meet outside as much as possible

Will continue to do this 60 58 64 71 65 60 57 63 48 58 64 66 62 59 62 62 57 60 59 61 53

Will not continue to do this 24 27 22 17 23 25 27 22 31 28 21 19 24 25 22 21 28 28 23 24 33

Don't know 15 14 14 12 13 15 16 15 21 14 15 15 14 17 16 16 16 12 18 15 14

Thinking about the lifting of lockdown 

restrictions in England, which of the following 

comes closest to your view?

July 19th is the date lockdown restrictions are meant 

to be lifted and if this doesn’t happen then the 

government has gone back on its decision to do this

24 24 27 17 20 26 25 23 34 25 22 20 22 26 28 21 24 27 19 23 29

July 19th  is just an earliest possible date and so if 

lockdown restrictions are lifted later this does not 

mean the government has gone back on its decision

59 65 55 68 63 61 59 59 42 56 65 67 63 53 53 61 59 58 61 59 56

Neither of these 8 6 10 9 11 6 8 8 2 10 9 7 8 8 7 10 9 6 6 8 7

Don’t know 9 5 8 5 6 7 8 10 22 10 5 6 7 12 11 8 9 9 14 10 7
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